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A BTWC (Biológiai és Toxinfegyver-tilalmi Egyezmény) támogatásáról szóló EU együttes fellépést
kiegészítő EU cselekvési terv a biológiai és toxinfegyverekre vonatkozóan

(2006/C 57/01)

Bevezetés

A Tanács 2006. február 27-én elfogadta a BTWC (Biológiai és Toxinfegyver-tilalmi Egyezmény) támogatá-
sáról szóló EU együttes fellépést, beleértve az uniós pénzügyi támogatást is. Ezen túlmenően és az együttes
fellépésben foglalt intézkedéseket kiegészítendő, az EU cselekvési tervet fogad el a biológiai és toxinfegyve-
rekről. Ez a cselekvési terv két olyan, az EU tagállamai által végrehajtandó intézkedést foglal magában,
amely nem igényel uniós támogatást.

I. A bizalomerősítő intézkedések hatékony alkalmazása

Cél

Az EU a bizalomerősítő intézkedések és azok használata iránti érdeklődést kívánja újjáéleszteni. A bizalo-
merősítő intézkedések fokozott alkalmazása növelné a BTWC végrehajtásának átláthatóságát.

Leírás

E cél érdekében az EU valamennyi tagállama eleget tesz a BTWC-ben foglalt azon kötelességének, hogy a
bizalomerősítő intézkedésekről minden évben — első lépésként 2006-tal kezdődően — jelentést készít. Az
EU különösen biztosítja, hogy a jelenlegi kilenc témakörre vonatkozóan, amelyek mind sajátos jelentési
formával rendelkeznek, az EU valamennyi BTWC-részes állama minden évben jelentést tesz. A bizalo-
merősítő intézkedésekre vonatkozó jelentések valamennyi tagállam által éves alapon történő benyújtása
lehetővé tenné, hogy az EU diplomáciai lépéseket tegyen egyéb, BTWC-részes államok fele annak érde-
kében, hogy azok teljesítsék az egyezmény alapján fennálló kötelezettségeiket. Az EU tagállamai további
elképzeléseket alakítanak ki arra vonatkozóan, hogy a BTWC tekintetében miképpen lehet leginkább
fokozni a bizalomerősítő intézkedések hatékonyságát, és ezeket megvitatják más BTWC-részes államokkal.

II. A biológiai fegyverek állítólagos használatára vonatkozó vizsgálatok

Cél

Az EU fokozni kívánja az ENSZ-főtitkár jelenlegi, a (vegyi) biológiai és toxinfegyverek állítólagos használa-
tával kapcsolatos esetek vizsgálatára irányuló mechanizmusának hatékonyságát. Ez a mechanizmus jogilag
jól megalapozott, mivel megkapta az Egyesült Nemzetek Közgyűlése és a Biztonsági Tanács jóváhagyását is.
Ettől függetlenül az EU úgy véli, hogy ezt a 15 éves mechanizmust szükség szerint felül kell vizsgálni és
naprakésszé kell tenni.
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Leírás

Az EU tagállamai megvizsgálják és felajánlják szakértelmüket az ENSZ-főtitkár számára segítségül azon
szakértők és laboratóriumok jegyzékeinek frissítéséhez, akiket és amelyeket egy vizsgálatba bevonhat. Az
EU-tagállamoknak szándékukban áll 2006. december végéig információkat benyújtani az ENSZ-főtitkárhoz,
és ezeket az információkat kétévente felülvizsgálni és naprakésszé tenni. Az EU-tagállamok folyamatosan
tájékoztatják a partnereket az ezen cselekvés végrehajtása érdekében tett lépéseikről, és ennek érdekében
együttműködnek a hasonlóan gondolkodó ENSZ-tagokkal.
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